
                                                             
                  

 

 

                                             

 
 
 
Studenti GJSM jsou letos opět úspěšní v mezinárodní soutěží Lidice pro 21. 
století 
 
                                                           
V letošním školním roce se studenti naší školy již potřetí zapojili do soutěže Lidice pro 21. 
století. Tato akce je vzdělávací vědomostní soutěží určenou pro děti a mládež z celého světa. 
Jejím cílem je přispět k uchování památky občanů středočeské obce Lidice zavražděných 
německými nacisty v roce 1942 a k prohlubování znalostí nejmladší generace o historických 
událostech vztahujících se k 2. světové válce a k totalitním režimům ve světě ve 20. století. 
Soutěž vyhlašuje Památník Lidice ve spolupráci s Vojenským historickým ústavem Praha a 
Filozofickou fakultou Univerzity Karlovy.  

Z pravidel soutěže si připomeňme, že v prvním soutěžním kole studenti soutěží ve dvou 

disciplínách. Nejprve je čeká písemné vyplnění vědomostního testu  a poté volná literární 

práce. Ve druhém (finálovém) kole vyplňují účastníci soutěže, kteří postoupili do druhého 

kola, již pouze vědomostní test, který určí konečné pořadí finálové dvacítky. 

Z našeho gymnázia se do soutěže zapojili čtyři studenti – Patricie Sojovská ze 2.A, dvojice 

sextánů Iveta Žďárská a Tomáš Zágoršek a z oktávy Eva Kožušníková. Právě Eva již před 

dvěma lety dokázala postoupit do finálového kola (viz foto). 

Na její úspěch však letos navázali hned tři naši studenti! Do finále celé soutěže totiž 

postoupilo trio  Sojovská, Žďárská a Zágoršek. Konkurence přitom byla obrovská, protože 

do soutěže se přihlásilo 578 studentů, včetně 7 cizinců. Mezi dvacítkou finalistů tak má naše 

škola nejsilnější zastoupení, a proto budeme držet palce, aby se ve finálovém klání urodila i 

nějaká ta pomyslná medaile. 

 

 

 



 

Eva Kožušníková s diplomem za finálovou účast v třetím ročníku soutěže Lidice pro 

21.století v r. 2008, na spodním obrázku Evě gratuluje plk. Knížek, ředitel Vojenského 

historického ústavu. 

 



Na tento úspěch Eva Kožušníkové letos navázali hned tři naši studenti! Do finále celé soutěže 

totiž postoupilo trio  Sojovská, Žďárská a Zágoršek. Konkurence přitom byla obrovská, 

protože do soutěže se přihlásilo 578 studentů, včetně 7 cizinců. Mezi dvacítkou finalistů tak 

má naše škola nejsilnější zastoupení, a proto budeme držet palce, aby se ve finálovém klání 

urodila i nějaká ta pomyslná medaile. 

 

 


